

# 县委党校2025年春季主体班开班

本报讯(记者 周欣宇)4月15日,县委党校2025年春季主体班正式开班。县委副书记、县长张志杰出席开班式并作动员讲话。县委副书记贾平华主持开班式,县常委、组织部部长王雷平出席。

张志杰强调,要保持“空杯心态”,以学习为基,提升能力素质,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,始终把政治建设摆在首位,将学习成果转化为坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”的行动自觉。要锤炼“过硬本领”,以实干为要,提升工作质效,坚持系统观念,把握好全局和局部、当前和长远,坚持问题导向,深入一线把脉问诊、解剖麻雀,确保政策对路、措施对症,同时要更好统筹发展和安全,提升本质安全水平,守牢守好底线红线。要牢记

## 中共代县县委党校2025年春季主体班次开班式

会议现场

“为民宗旨”,以服务为本,厚植群众福祉,牢固树立和践行正确政绩观,用干部的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”。要笃行“知行合一”,以行动为纲,争当时代先锋,全力提升政治素养,增强实践能力,争做勇担当、优作风、守廉洁的表率,为推进中国式现代化代县实践作出新的更大贡献。

本期主体班为期一个月,采取专题辅导、研讨交流、实地调研等方式,重点提升干部政治素养和履职能力。各乡镇、县直单位相关科级干部参加培训。

# 黄草院抽水蓄能电站项目建设推进会议召开

本报讯(记者 王妍婷)4月8日,代县召开黄草院抽水蓄能电站项目建设推进会议,县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话,政府副县长李宝炎,县相关单位主要负责人、涉及乡镇乡镇长及项目负责人参加会议。

会议指出,黄草院抽水蓄能电站项目是省级重点项目,对全县经济社会发展具有重大意义。张志杰强调,要提高政治站位,各级各部门要充分认识项目建设的重要性、紧迫性,明确时间节点,倒排工期、挂图作战,确保项目按计划高效推进;要强化协同配合,形成

部门联动、政企协同的工作合力;要优化服务保障,全力破解项目建设中的难点堵点问题,为项目顺利实施创造良好环境;要树立安全意识,严格落实安全生产责任制,坚决守牢守好安全生产底线红线。要高标准、严要求推进工程建设,努力打造质量过硬、安全可靠、效益显著的精品工程,真正建设成为造福当代、惠及子孙的民心工程。

会议听取了项目建设进展情况汇报,李宝炎安排部署了具体工作。

本报讯(实习记者 宁静)4月11日,我县组织收听收看市政府极端天气安全防范工作视频调度会。县领导白俊清、殷利军,县直相关单位主要负责人及各乡镇乡镇长在我县分会场收听收看。

会议传达了省政府极端天气安全防范工作视频调度会议精神;市直相关部门就各自分管工作作了安排。

全市会议结束后,白俊清要求,各级各有关部门要树牢“人民至上、生命至上”的理念,提高政治站位,迅速进入临战状态;要突出重点领域,强化协同联动,严明工作纪律,确保措施落地,为春耕生产和经济社会发展提供坚实保障。

本报讯(记者 周欣宇)4月10日下午,县委副书记、县长张志杰深入县农业农村局进行专题调研,并主持召开座谈会。县委副书记贾平华,县政府办、县农业农村局全体班子成员参加座谈。会议听取了县农业农村局负责人关于当前重点工作进展情况的汇报。

张志杰强调,县农业农村局要紧盯全年目标任务,以及县委、县政府安排的各项重点工作,抓细抓实抓紧抓好,推动“三农”工作高质量发展。一要做好农业生产工作。持续做好粮食播种、粮食增产和农业防灾减灾等工作,确保圆满完成粮食生产指标任务;持续改善农业基础设施,统筹谋划水利设施提升、高标准农田建设等项目;建立健全农业生产服务体系,做好农业生产托管服务。二要紧盯农业重点项目建设。深挖一产固投潜力,做好一产增加值和农村居民人均可支配收入增长,圆满完成年度农业经济主要指标任务;加大政策宣传力度,充分调动农民生产积极性;畅通农资销售渠道,想方设法满足农民群众生产需要。三要持续做好巩固衔接工作。做实做细防止返贫动态监测和帮扶,建立健全长效帮扶机制;巩固拓展“三保障”和农村饮水安全成果,牢牢守住不发生规模性返贫致贫底线;加强扶贫项目和资产后续管理,确保扶贫资产持续发挥效益。四要加快代州黄酒专业镇建设。推广使用代州黄酒地理标志和团体标准,守住代州黄酒产品质量底线;加大代州黄酒品牌建设,引导企业开发适合不同群体产品;鼓励支持黄酒企业加大线上线下销售力度,不断扩大代州黄酒影响力和销售份额,助推代州黄酒专业镇高质量发展。五要持续改善农村人居环境。推进农村垃圾分类处置,完善农村垃圾收集转运处置链条;建立健全农村垃圾处置长效机制,因地制宜规划农村垃圾处置模式;推进农业面源污染治理,加快问题厕所整改和新建厕所进度,为实现乡村全面振兴提供良好的环境支撑。六要深入整治群众身边不正之风和腐败问题。紧盯农村集体“三资”管理等重点领域,严格做好自查自纠,严惩“蝇贪蚁腐”,狠纠顽瘴痼疾。建立健全长效机制,坚决堵塞各项漏洞,用心用情办好民生实事,让群众更加可感可及。七要加强农业干部队伍建设。农业农村局主要负责人要切实履行好第一责任人责任,管好班子、带好队伍;各班子成员要主动履职尽责,做到心往一处想,劲往一处使。

贾平华指出,要明确工作重点,认真梳理工作目标、要求和时间节点,制定任务清单,确保各项工作有序推进。要强化责任落实,将目标任务落实到具体单位、乡村和具体责任人。县农业农村局要发挥牵头抓总作用,加强督导指导调度。要加大培训力度,增强培训的针对性和实效性,科学合理确定课程和培训对象,强化培训质效,确保培训不走过场。要改进工作作风,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持续抓好群众身边不正之风和腐败问题专项整治。要切实真抓实干,打好农业农村工作主动仗,统筹做好全年工作,大干实干,尽最大努力向县委、县政府交上一份满意答卷。

会上,各班子成员结合分管实际进行了发言。

# 全县统战工作会议召开

本报讯(实习记者 康涛)4月14日,全县统战工作会议召开,县委副书记、统战部部长石高岗,政府副县长李诺出席会议。

会议指出,过去一年,在县委的坚强领导和市委统战部的精心指导下,全县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚人心、谋发展、强基础、促和谐,统一战线各领域工作取得新进展。

会议要求,2025年是全县统一战线激发新动能、实现新发展的重要一年,要突出党的领导,明确各项工作“落脚点”;要强化政治引领,把牢统战工作“方向标”;要推进政党同向,奏响团结合作“最强音”;要聚焦和顺和睦,汇聚民族宗教“正能量”;要服务中心大局,抓好民营经济“主引擎”;要加强人文关怀,架起为侨服务“连心桥”;要扩大联谊交流,画好凝聚共识“同心圆”;要加强自身建设,锻造统战队伍“精钢骨”,为推动中国式现代化代县实践贡献统战力量。



县委统一战线工作领导小组成员单位负责人,各乡镇党委书记、副书记,县委统战部科室主任及工作人员参加会议。